Errata

1996, Volume 59

Gaya K. Liyanage and Francis J. Schmitz*: Cytotoxic Amides from the Octocoral *Telesto riisei*.

Page 148: The authors have requested that the published structures be replaced by the following corrected structures:

NP980264N

S0163-3864(98)00264-X Published on Web 08/13/1998

1998, Volume 61

Nobukazu Tanaka, Akitoshi Kitamura, Yoshiyuki Mizushina, Fumio Sugawara, and Kengo Sakaguchi*: Fomitellic Acids, Triterpenoid Inhibitors of Eukaryotic DNA Polymerases from a Basidiomycete, Fomitella fraxinea.

Page 193: The authors have requested that the published structure of compound **5** be replaced by the following corrected structure:

 R_1 R_2 R_3 R_4 R_5 R_6 5 H H OH H COOH Me

NP9802926

S0163-3864(98)00292-4 Published on Web 08/15/1998